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Orden de Operaciones (A)

Realice las operaciones en el orden correcto.

49,22 496,53 — 76,43 + 64,19 6. 37,87+ 53,79+ 59,21 + (—6,6)

91 % (—16,75)+(—92,81)+16,66 7. 26,07+ (—74,61) +41,59 — 68,31

(57,89 — (22,75 — 48,26)) x 36,75 & —42,89—(-24,03— (5,22 -32,69))

014+ (—21,34431,74) x 56,25 O 223X (731,68 —(=98,13)+55,87)

10.0,54 + 86,48 + (—98,31) —
. 92,15 — (—82,42) +54,27 — 41,01 (Z51,86)
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Orden de Operaciones (A) Answers

= 133,51

= —1.600,4

(57,89
= 3.064,95

—91 + (=21,

= .494

— 187,83

Realice las operaciones en el orden correcto.

149,22 496,53 — 76,43 + 64,19 6. 37,87+ 53,79+ 59,21 + (—6,6)

— 144,27

.91 x(—16,75)+(—92,81) 416,66 7. 26,07+ (—74,61) +41,59 — 68,31

= —75,26

(22,75-48,26)) x 36,75 & ~42,89~(~24,03—(-5,22-32,69))

= 56,77

55,25 x (—31,68 — (—98,13) + 55,87
34+31,74) x 56,25 9:’6.7;;7(18’ (=98,13)+355,87)

10.0,54 + 86,48 + (—98,31) —

192,15 — (—82,42) + 54,27 — 41,01 (=51, 86)

— 40,57
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Orden de Operaciones (B)

Realice las operaciones en el orden correcto.

. 86,01 —56,92 — (86,56 +43,28) 6. —36,48—((14,97 + (—8,97)) x (=79, 2"

—_—

2. ((—43,23) +2,62) x (—2,03 —26,57) 7. §832169—(—43,25+49,09)) X

9

(78,52 + ((—46,44)=7,74) X
57,32

(98]

8. 76,75 % (—89,28 — (—45,42 + (—21,62)

442,84+ (43,68 — (—92,57) —47,53) %9715811) (-10,1) + 2571 +

9,

. 82,75-92,22 (16,02 x 11,5) 10. 19,01 — 77,41 440,87 — (—9,76)
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Orden de Operaciones (B) Answers

= 27.09

=
|
~
N
e
e

78,52 +

57,32
= 265,4

=31,5

= .193,7

Realice las operaciones en el orden correcto.

= 439,02

84,
— 6.570,54

((—46,44)+7,74) x
— 1.706,92

. 86,01 —56,92 — (86,56 +43,28) 6. —36,48—((14,97 + (—8,97)) x (=79, 2"

,23)+2,62) x (—2,03—26,57) 7- (83,69 —(—43,25+49,09))  x

8. 76,75 x (—89,28 — (—45,42 + (—21,62)

9.20,78 + (—10,1) + 25,71 +

42,84+ (43,68 —(~92,57) —47.53) " (45 14)

~ 8,75

. 82,75-92,22 — (16,02 x 11,5) 10. 19,01 — 77,41 + 40,87 —

= —7,77

(—9,76)
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Orden de Operaciones (C)

Realice las operaciones en el orden correcto.

- (90,45 +60,05) x 15,1+ 56,39 6.22,79— (—17,63)— (—57,27+4,62)
—88,53 + 29,73 + (=59,12) — 7. 2,39+ (86,78 +64,22) x (—8,64)
(—33,44)

8. 71,84 — (—58,21 — (—45,69) — (—46,33
75,98+ (—69, 14) — (59,32 + (—93,29))

9. (79,39 + (—67,93)) = (—76,4) +
85,6+ (—70,67)— (—24,56+43,04)  (—23,17)

. —71,96—77,47+(—61,35)+ 1,32 10. 57,36 — (37,28 +94,27) — (—72,25)
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Orden de Operaciones (C) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

(90,45 +60,05) x 15,1+ 56,39 6. 22,79— (—17,63) — (—57,27+4,62)
=2.328,94 =93,07

—88,53 + 29,73 + (=59,12) —  7.2,39+ (86,78 +64,22) x (—8,64)
(—33,44) = —1.302,25

— 84,48

8. 71,84 — (—58,21 — (—45,69) — (—46,33

75,98+ (—69, 14) — (59,32 + (—93,29)) = 38,03

= 40,81

9. (79,394 (—67,93)) + (—76,4) +
85,6+ (—70,67)— (—24,56+43,04)  (—23,17)

. —71,96—77,47+(—61,35)+1,32  10. 57,36— (37,28 +94,27) — (—72,25)

= —.209,46 =—1,94
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Orden de Operaciones (D)

Realice las operaciones en el orden correcto.

48,4 % (—49,5)— (96,19 — (—31,37)) 6. 82—59,7+ (—16,08) — 81,44

. 49,31 433,02 —50,65—92,44 7. —5,23 — (—81,4) — (92,7 x 16,4)

8. (—15,4) x 81,2+ 82,93 — 30,19
. 94,68 +86,79+ 88,71 — (—4,8)

9.52,5 x (—77,44) + (—85,53) —
. —82,5—(—47,58)+7,13+70, 14 (—13,67)

63,1476,63— (43,39 —63,58) ' (_—3526431)+ 97,91 + 76,12 —
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Orden de Operaciones (D) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

48,4 % (—49,5)— (96,19 — (—31,37)) 6. 82—59,7+ (—16,08) — 81,44

= —2.523,36 = —75,22
. 49,31 433,02 — 50,65 — 92,44 7. —5,23 — (—81,4) — (92,7 x 16,4)
= —60,76 = —1.444,11
8. (—15,4) x 81,2+82.93 —30,19
. 94,68 +86,79+88,71 — (—4,8) (:_1’_1)9%4’ T )
= 274,98 )
9. 52,5 x (=77,44) + (—85,53) —
. —82,5—(—47,58)+7,13+70,14 (—13,67)
= 42,35 — —4.137,46
. —63,1476,63— (43,39 63,58) —_32,47 + 97,91 + 76,12 —
(—50,01
= 33,72 oy
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Orden de Operaciones (E)

Realice las operaciones en el orden correcto.

. (=5) x 67,58 — 69,24+ 33,67 6. (—54) x (—4,97 — (80,16 — (—35,72)))

71,62+ (—68,48) + 64,02 16,49 7. —56,83—(—29,86 — (—72,61) — 67,6)

. 13,024 33,38 x (—54 —53) 8. 14,06 — (—26,83 —46,84) — 0,38

. 94,28 —=76,13470,39 — (—57,04) 9. —58,41— (74,28 +47,13 —86,95)

. 15,14—(—91,1)— (77,18 +83,88) 10. 46,48 +22,09 + 89,82 — 50,96
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Orden de Operaciones (E) Answers

— 373,47

Realice las operaciones en el orden correcto.

(—5) x 67,58 — 69,24 + 33,67 6. (—54) x (—4,97 — (80,16 — (—35,72)))

=6.525,9

71,62+ (—68,48) 464,02 - 16,49 7. —56,83—(—29,86 — (—72,61) — 67,6)

= 50,67 — 31,98
. 13,02+433,38 x (—54 —53) 8. 14,06 — (—26,83 — 46,84) — 0,38
— —3.558,64 — 87,35

4. 94,28 —76,13+70,39 — (—57,04) 9. —58,41 — (74,28 +47,13 — 86,95)

9

=.145,58

— 9287

- 15,14—(=91,1)— (77,18 +83,88)  10. 46,48 +22,09 + 89,82 — 50,96

— 54,82

=.107,43
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Orden de Operaciones (F)

Realice las operaciones en el orden correcto.

. 84,33489,04 — (95,57 +11,1) 6. 31,3 — (61,57 —26,06) +0,8

—_—

. 74,05+ 48,75 x 5,48 — 17,81 7. (15,65 —39,94) x (20,85 +1,39)

N

63,68 —((—35,05+43,65) x27,3) 8 31,19+29,09—64,96 + (-67,94)

W

4. (—28,68 +89,43 —42.96) + 1 9. 45,75 x (48,75 — 44,81 —178,9)

10. —98,84 + 61,98 + 83,58 —
5. =77,97—(—18,21)—(53,394+12,09) ~ (—90,26)
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Orden de Operaciones (F) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

1. 84,33489,04 — (95,57 + 11, 1) 6. 31,3 — (61,57 —26,06)+0,8
= 00,7 = —3,41

2. 74,05+ 48,75 x 5,48 — 17,81 7. (15,65 —39,94) x (20,85 +1,39)
= 323,39 — — 364,35

3. 63,68 — ((—35,05+43,65) x27,3) 8 31,19+29,09 64,96+ (—67,94)
=—.171,1 = —72,62

0. 45,75 x (48,75 — 44,81 —78,9)
—3.429,42

N~

. (—28,68+89,43 —42,96) + 1
=17,79

10. —98,84 + 61,98 + 83,58 —
. —=71,97—(-18,21)—(53,39+12,09)  (—90,26)
— 125,24 — .136,98

o)
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Orden de Operaciones (G)

Realice las operaciones en el orden correcto.

16,7 + (—18,24) + (=38,8) + 6. 17— (34,69+70,25—82,07)
(—24,74)

7.67,94—39.19 — 57,86 +47,13
15,56+ 93,23 4 (—42,71) + 63,57

5. (—79) x (56,95 +85,74—27,13
02.55-68,75+(—19.15) 25,5 > (7T9x( )

. 84,41+ (—33) x 50,26 — 79,85 9. 72,94 —95,03+91,66 + (—50,23)

. 47,29 — (96,38 +92,89) + 12,04  10. —34,56—(—81,62)+50,34 20,4
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Orden de Operaciones (G) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

16,7 + (—18,24) + (-38,8) + 6. 17— (34,69+70,25—82,07)
(—24,74) = —5,87
= —65,08

7. 67,94 —39,19 — 57,86 +47,13

15,56+ 93,23 4 (—42,71) + 63,57 — 18,02
= 129,65
8. (—79) x (56,95 + 85,74 —27,13)
- :9_2,2585—9658,75+(—19,15)—25,5 — —9.129.24
— 1.654,02 = 19,34

47,29 — (96,38 +92,89) + 12,04 10 —34,56—(—81,62)+50,34 —20,4
= —.129,94 =77
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Orden de Operaciones (H)

Realice las operaciones en el orden correcto.

32,43 %514 (—91,12) + 1,49 6. (—53,4+(—7,68)) x (55,96 = 55,96)

.?4,783 ;5) (—38,48) + 20,98 + 733,2+47,61—(47,5+(—9,91))

8. (9,164 (—7,44) +28,13) x 18,8

L 62,26—(—82,56+ (—70,11) — 84,32)

. —73,24— (80,64 —67,5)+ (—54,08) °- —73,96+ (30,51 —25,41) x 44,2

. —80,48+33,38— (29,55 — (—32,74) )10. 50,79 + 52,83 + 96, 18 — 92,89

MatesLibres.Com




Orden de Operaciones (H) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

32,43 %514 (—91,12) + 1,49 6. (—53,4+(—7,68)) x (55,96 = 55,96)
=1.564,3 = —61,08

94,8 + (—38,48) + 20,98 +  733247,61—(47,5+(-9,91))
(=73,85) =3,22

62,26~ (—82,56+ (—70,11) — 84,32) 010+ (=7,44) 28, 13) 18,8

= 299,25

. —73,24— (80,64 — 67,5)+(—54,08) ° —73,96 + (30,51 —25,41) x 44,2
= —.140,46 =.151,46

. —80,48+33,38—(29,55 — (—32,74))10. 50,79 + 52,83 4-96, 18 — 92,89
= —.109,39 =.106,91
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Orden de Operaciones (I)

Realice las operaciones en el orden correcto.

. 58,79 — 40,46 — (34,56 — 14,1) 6. —94,09 — (—29,27) + (—48,27) —
10,51

—

[\

66— (—74,61)— (—68,27) — 5,04
7. 92,524 (18,51 —57,11) x 77,85

W

.59,9+19,47—(61,03+(-95,57)) 4,58 +96,96 + 58,03 — (—38,57)

431,64 —(-10,19-53,47) =70,36 (88 48 —87,48)x27,14—(—9,11)

5. =75,96— (—41,4)+17,17-54,94 10, 60,28 + (—12,2) — 63,55 + 40,45
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Orden de Operaciones (I) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

. 58,79 — 40,46 — (34,56 — 14,1) 6. —94,09 — (—29,27) + (—48,27) —
— 213 10,51
—"123,6

66— (—74,61) — (—68,27) — 5,04

— 203.84 7.92,52+ (18,51 —57,11) x 77,85
’ — —2.912,49

. 59,9419,47— (61,03 + (—95,57))

> 8. 4,58 +96,96+ 58,03 — (—38,57)
— 113,91 o8 14

31,64 —(—10,19-53,47) = 70,36 ¢ (88 48 —87,48)x27,14— (=9, 11)

— 24,94 36,25

—75,96 — (—41,4)+17,17-54,94 10, 60,28 + (—12,2) — 63,55+ 40,45
= —72,33 — 24,98
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Orden de Operaciones (J)

Realice las operaciones en el orden correcto.

.3,31—(82,82— (75,79 + (—81,87))) 6. —30,37+27,74—(25,05+ (—71,39))

- (2,29491,71) x (—=74,98+9,06) 7. 6,1 x (—85,56+40,57+70,79)

. —54,35 + 57,15 + (=51,39) + 880,31 — (—24,124+51,56) —
77,87 (—29,03)

. —37,97+(-93,28) — (83,61 —0,62) o —77,78+89,27 — (14,3 +13,75)

13,51+ (38,91 —21,86) x 40 10. 42,11 x 68 — 40,35 —92,49
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Orden de Operaciones (J) Answers

Realice las operaciones en el orden correcto.

.3,31—(82,82— (75,79 + (—81,87))) 6. —30,37+27,74—(25,05+ (—71,39))

= —85,59

- (2,294-91,71) x (—74,98 +9,06)
~6.196,48

. —54,35 + 57,15 + (—51,39) +
77,87
=29,28

. —37,97+(—93,28)— (83,61 — 0,62) o

— 214,24

13,514 (38,91 —21,86) x 40
= 695,51

8.

10.

= 43,71

6,1 x (—85,56 + 40,57 +70,79)
— .157,38

80,31 — (—24,12451,56) —
(—29,03)
=381,9

—77,78 489,27 — (14,3 +13,75)
= 10,45

42,11 x 68 — 40,35 — 92,49
= 2.730, 64
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